
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00474
Título da Pesquisa:  
AVALIAÇÃO PREFEITA 
PEDIDO DE CASSAÇÃO DA PREFEITA  
AVALIAÇÃO REDE MUNICIPAL DE ENSINO
Local da Pesquisa: SÃO JOSÉ DOS CAMPOS/SP
DATA DA PESQUISA: NOVEMBRO/1995
Tamanho da Pesquisa: 400
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

96 24,0 24,0 24,0
162 40,5 40,5 64,5
142 35,5 35,5 100,0
400 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

203 50,7 50,7 50,7
197 49,3 49,3 100,0
400 100,0 100,0

cor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda / Mulato
97 Não Respondeu
Total

299 74,8 74,8 74,8
33 8,3 8,3 83,0

2 ,5 ,5 83,5
65 16,3 16,3 99,8

1 ,3 ,3 100,0
400 100,0 100,0
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p1 A prefeita Ângela Guadagnin está completando três anos de mandato. Na sua 
opinião, ela está fazendo uma administração:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 Não sabe
Total

33 8,3 8,3 8,3
141 35,3 35,3 43,5
147 36,8 36,8 80,3

16 4,0 4,0 84,3
40 10,0 10,0 94,3
23 5,8 5,8 100,0

400 100,0 100,0

p2 De zero a dez, que nota você dá para os três anos da administração Angela 
Guadagnin?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

5 1,3 1,3 1,3
11 2,8 2,8 4,0
13 3,3 3,3 7,2
18 4,5 4,5 11,8
67 16,8 16,8 28,5
50 12,5 12,5 41,0
48 12,0 12,0 53,0
78 19,5 19,5 72,5
21 5,3 5,3 77,8
51 12,8 12,8 90,5
11 2,8 2,8 93,3
27 6,8 6,8 100,0

400 100,0 100,0
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p3 Pensando nos serviços que são de resposabilidade da prefeitura, qual é na sua opinião, o 
principal problema da cidade hoje? (Espontânea e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento / 
asfaltamento / buracos
2 Limpeza / coleta de lixo 
/ sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 Segurança / violência / 
criminalidade
6 Enchentes / canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
8 Luz / rede elétrica / 
energia
9 Moradia / habitação
10 Saúde / hospitais / 
postos de saúde
11 Educação / escolas / 
creches
13 Pobreza / miséria
14 Menor abandonado / 
crianças de rua
15 Desemprego / combate 
ao desemprego

16 Outro
17 A cidade não tem 
problemas / nenhuma 
área
18 Não sabe
Total

31 7,8 7,8 7,8

30 7,5 7,5 15,3

17 4,3 4,3 19,5
9 2,3 2,3 21,8

65 16,3 16,3 38,0

2 ,5 ,5 38,5

14 3,5 3,5 42,0

2 ,5 ,5 42,5

27 6,8 6,8 49,3
47 11,8 11,8 61,0

28 7,0 7,0 68,0

6 1,5 1,5 69,5
6 1,5 1,5 71,0

46 11,5 11,5 82,5

11 2,8 2,8 85,3
11 2,8 2,8 88,0

48 12,0 12,0 100,0
400 100,0 100,0
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p4 Na sua opinião, em qual área a prefeitura está se saindo melhor? (Espontânea e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento / 
asfaltamento / buracos
2 Limpeza / coleta de lixo 
/ sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 Segurança / violência / 
criminalidade
6 Enchentes / canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
9 Moradia / habitação
10 Saúde / hospitais / 
postos de saúde
11 Educação / escolas / 
creches
13 Pobreza / miséria
14 Menor abandonado / 
crianças de rua
15 Desemprego / combate 
ao desemprego

16 Outro
17 A cidade não tem 
problema / nenhuma área

18 Não sabe
Total

46 11,5 11,5 11,5

24 6,0 6,0 17,5

18 4,5 4,5 22,0
11 2,8 2,8 24,8

3 ,8 ,8 25,5

3 ,8 ,8 26,3

11 2,8 2,8 29,0

5 1,3 1,3 30,3
53 13,3 13,3 43,5

44 11,0 11,0 54,5

2 ,5 ,5 55,0
8 2,0 2,0 57,0

2 ,5 ,5 57,5

20 5,0 5,0 62,5
29 7,2 7,2 69,8

121 30,3 30,3 100,0
400 100,0 100,0

p5 Você acredita que existam irregularidades na administração de Angela Guadagnin?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

169 42,3 42,3 42,3
148 37,0 37,0 79,3

83 20,8 20,8 100,0
400 100,0 100,0
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p6 Você tomou conhecimento dos pedidos de cassação da prefeita que estão em 
tramitação na Câmara?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não (Pule p/ p8)
Total

242 60,5 60,5 60,5
158 39,5 39,5 100,0
400 100,0 100,0

p8 A prefeita Angela Guadagnin está sendo acusada por irregularidades nas contas da 
prefeitura. Por causa disso, existe um processo de cassação que está na Câmara dos 

vereadores. Você é a favor ou contra os pedidos de cassação da prefeita?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

131 32,8 32,8 32,8
199 49,8 49,8 82,5

34 8,5 8,5 91,0
36 9,0 9,0 100,0

400 100,0 100,0

p9 E o que você acha que vai acontecer: a prefeita vai ser cassada ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, vai ser cassada
2 Não vai ser casada
3 Não sabe o que vai 
acontecer
Total

67 16,8 16,8 16,8
269 67,3 67,3 84,0

64 16,0 16,0 100,0

400 100,0 100,0

p10 Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia nos vereadores da Câmara 
de São José dos Campos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
4 Não sabe
Total

22 5,5 5,5 5,5
200 50,0 50,0 55,5
155 38,8 38,8 94,3

23 5,8 5,8 100,0
400 100,0 100,0
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p11 Em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo como você avalia a rede 
municipal de ensino?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

38 9,5 9,5 9,5
156 39,0 39,0 48,5
130 32,5 32,5 81,0

23 5,8 5,8 86,8
34 8,5 8,5 95,3
19 4,8 4,8 100,0

400 100,0 100,0

p12 Na sua opinião a qualidade do ensino na rede municipal melhorou ou piorou durante a 
administração da atual prefeita?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Permaneceu igual
4 Não sabe
Total

183 45,8 45,8 45,8
44 11,0 11,0 56,8

123 30,8 30,8 87,5
50 12,5 12,5 100,0

400 100,0 100,0

p13 Você tem filhos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não (Pule p/ p16)
Total

274 68,5 68,5 68,5
126 31,5 31,5 100,0
400 100,0 100,0

p14 (Para os que tem filhos) Você tem filhos matriculados na rede municipal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim (Pule p/ p16)
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

6 1,5 2,1 2,1
115 28,7 41,1 43,2
159 39,8 56,8 100,0
280 70,0 100,0
120 30,0
400 100,0
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p15 (Para os que não tem filhos matriculados na rede municipal) Você gostaria de matricular 
seus filhos na rede municipal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 Não sabe
97 Não Respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

14 3,5 8,1 8,1
101 25,3 58,4 66,5

42 10,5 24,3 90,8
12 3,0 6,9 97,7

4 1,0 2,3 100,0
173 43,3 100,0
227 56,8
400 100,0

p16 Na sua opinião as propostas apresentadas na campanha pela atual prefeita para o setor de 
educação foram cumpridas? (Se sim) Totalmente ou em parte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, foram cumpridas 
totalmente
2 Sim, foram cumpridas 
em parte
3 Foram cumpridas mas 
não sabe se totalmente 
ou em parte
4 Não sabe se foram 
cumpridas
5 Não foram cumpridas
Total

49 12,3 12,3 12,3

156 39,0 39,0 51,2

17 4,3 4,3 55,5

97 24,3 24,3 79,8

81 20,3 20,3 100,0
400 100,0 100,0

p17 De um modo geral como você avalia as condições das escolas municipais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimas
2 Boas
3 Regulares
4 Ruins
5 Péssimas
6 Não sabe
Total

44 11,0 11,0 11,0
158 39,5 39,5 50,5
132 33,0 33,0 83,5

19 4,8 4,8 88,3
22 5,5 5,5 93,8
25 6,3 6,3 100,0

400 100,0 100,0
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p18 E como você avalia o desempenho dos professores da rede municipal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

58 14,5 14,5 14,5
179 44,8 44,8 59,3
108 27,0 27,0 86,3

13 3,3 3,3 89,5
9 2,3 2,3 91,8

33 8,3 8,3 100,0
400 100,0 100,0

p19 Você costuma ler algum jornal diário, mesmo que de vez em quando?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não (Pule p/ p26)
Total

288 72,0 72,0 72,0
112 28,0 28,0 100,0
400 100,0 100,0

p20a Quais jornais diários você costuma ler, ainda que de vez em quando? (Espontânea e Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Folha de S. Paulo
2 O Estado de S. Paulo 
(Pule p/ p26)
3 Diário Popular (Pule p/ 
p26)
4 Folha da Tarde (Pule p/ 
p26)
5 Jornal da Tarde (Pule p/ 
p26)
6 Notícias Populares 
(Pule p/ p26)
7 Vale Paraibano (Pule p/ 
p26)
8 Outros (Pule p/ p26)
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,8 1,0 1,0
93 23,3 32,1 33,1
28 7,0 9,7 42,8

11 2,8 3,8 46,6

3 ,8 1,0 47,6

3 ,8 1,0 48,6

13 3,3 4,5 53,1

129 32,3 44,5 97,6

7 1,8 2,4 100,0
290 72,5 100,0
110 27,5
400 100,0
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p20b Quais jornais diários você costuma ler, ainda que de vez em quando.Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 O Estado de S. Paulo 
(Pule p/ p26)
3 Diário Popular (Pule p/ 
p26)
4 Folha da Tarde (Pule p/ 
p26)
5 Jornal da Tarde (Pule p/ 
p26)
6 Notícias Populares 
(Pule p/ p26)
7 Vale Paraibano (Pule p/ 
p26)
8 Outros (Pule p/ p26)
Total

Omisso Sistema
Total

25 6,3 16,1 16,1
16 4,0 10,3 26,5

1 ,3 ,6 27,1

2 ,5 1,3 28,4

1 ,3 ,6 29,0

4 1,0 2,6 31,6

96 24,0 61,9 93,5

10 2,5 6,5 100,0
155 38,8 100,0
245 61,3
400 100,0

p20c Quais jornais diários você costuma ler, ainda que de vez em quando.Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Diário Popular (Pule p/ 
p26)
5 Jornal da Tarde (Pule p/ 
p26)
7 Vale Paraibano (Pule p/ 
p26)
8 Outros (Pule p/ p26)
Total

Omisso Sistema
Total

31 7,8 53,4 53,4
1 ,3 1,7 55,2

1 ,3 1,7 56,9

21 5,3 36,2 93,1

4 1,0 6,9 100,0
58 14,5 100,0

342 85,5
400 100,0

p20d Quais jornais diários você costuma ler, ainda que de vez em quando.Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Vale Paraibano (Pule p/ 
p26)
8 Outros (Pule p/ p26)
Total

Omisso Sistema
Total

16 4,0 88,9 88,9
1 ,3 5,6 94,4

1 ,3 5,6 100,0
18 4,5 100,0

382 95,5
400 100,0
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p22 (Para quem não citou o caderno Folha Vale na p21) Você costuma ler o caderno Folha Vale?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não (Pule p/ p26)
Total

Omisso Sistema
Total

6 1,5 7,9 7,9
44 11,0 57,9 65,8
26 6,5 34,2 100,0
76 19,0 100,0

324 81,0
400 100,0

p23 (Para quem costuma ler o caderno Folha Vale p22=1 / Citou caderno Folha Vale na p21) 
De um modo geral como você avalia o caderno Folha Vale?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
Total

Omisso Sistema
Total

6 1,5 8,2 8,2
8 2,0 11,0 19,2

42 10,5 57,5 76,7
13 3,3 17,8 94,5

3 ,8 4,1 98,6
1 ,3 1,4 100,0

73 18,3 100,0
327 81,8
400 100,0

p24 (Para quem costuma ler o caderno Folha Vale) Considerando os últimos seis meses, você 
diria que o caderno Folha Vale:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Melhorou
2 Permaneceu igual
3 Piorou
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

5 1,3 6,9 6,9
22 5,5 30,6 37,5
42 10,5 58,3 95,8

2 ,5 2,8 98,6
1 ,3 1,4 100,0

72 18,0 100,0
328 82,0
400 100,0
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partido (Para todos) Qual é o seu partido político de preferência? (Resposta Espontânea e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
11 PPR
13 Outro partido
14 Nomes / Referências
15 Nenhum / Não tem
Total

38 9,5 9,5 9,5
82 20,5 20,5 30,0

3 ,8 ,8 30,8
11 2,8 2,8 33,5

4 1,0 1,0 34,5
3 ,8 ,8 35,3
3 ,8 ,8 36,0
8 2,0 2,0 38,0
2 ,5 ,5 38,5
8 2,0 2,0 40,5

17 4,3 4,3 44,8
221 55,3 55,3 100,0
400 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o grau
2 2o grau
3 Superior
Total

232 58,0 58,0 58,0
136 34,0 34,0 92,0

32 8,0 8,0 100,0
400 100,0 100,0

renda

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 200,00
2 R$ 201,00 até R$ 500,00

3 R$ 501,00 até R$ 
1000,00
4 R$1001,00 até R$ 
2000,00
5 R$ 2001,00 até R$ 
5000,00
6 Mais de R$ 5000,00
7 Não sabe
Total

61 15,3 15,3 15,3
101 25,3 25,3 40,5

104 26,0 26,0 66,5

67 16,8 16,8 83,3

35 8,8 8,8 92,0

5 1,3 1,3 93,3
27 6,8 6,8 100,0

400 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

10 2,5 2,5 2,5
6 1,5 1,5 4,0
8 2,0 2,0 6,0
8 2,0 2,0 8,0

11 2,8 2,8 10,8
12 3,0 3,0 13,8
11 2,8 2,8 16,5

8 2,0 2,0 18,5
9 2,3 2,3 20,8

13 3,3 3,3 24,0
12 3,0 3,0 27,0
13 3,3 3,3 30,3
13 3,3 3,3 33,5
10 2,5 2,5 36,0
14 3,5 3,5 39,5

9 2,3 2,3 41,8
9 2,3 2,3 44,0

11 2,8 2,8 46,8
13 3,3 3,3 50,0
13 3,3 3,3 53,3

6 1,5 1,5 54,8
10 2,5 2,5 57,3
11 2,8 2,8 60,0

6 1,5 1,5 61,5
12 3,0 3,0 64,5
10 2,5 2,5 67,0

7 1,8 1,8 68,8
10 2,5 2,5 71,3

7 1,8 1,8 73,0
11 2,8 2,8 75,8

3 ,8 ,8 76,5
8 2,0 2,0 78,5
4 1,0 1,0 79,5
3 ,8 ,8 80,3
5 1,3 1,3 81,5
5 1,3 1,3 82,8
6 1,5 1,5 84,3
8 2,0 2,0 86,3
3 ,8 ,8 87,0
4 1,0 1,0 88,0
5 1,3 1,3 89,3
4 1,0 1,0 90,3
4 1,0 1,0 91,3
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
70
71
74
76
78
81
83
Total

4 1,0 1,0 91,3
1 ,3 ,3 91,5
5 1,3 1,3 92,8
2 ,5 ,5 93,3
1 ,3 ,3 93,5
3 ,8 ,8 94,3
4 1,0 1,0 95,3
3 ,8 ,8 96,0
1 ,3 ,3 96,3
2 ,5 ,5 96,8
2 ,5 ,5 97,3
4 1,0 1,0 98,3
1 ,3 ,3 98,5
1 ,3 ,3 98,8
2 ,5 ,5 99,3
1 ,3 ,3 99,5
1 ,3 ,3 99,8
1 ,3 ,3 100,0

400 100,0 100,0
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